
Zásahy hliadok MsP v 21. týždni  

 

V týždni od 18. mája do 24. mája zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom bratislavskom 

okrese celkom 253 priestupkov. 

Najčastejšie sa zaoberali porušeniami na úseku dopravy. Tých bolo celkom 205, pričom 80 z nich 

bolo zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 17 prípadoch sa mestskí policajti 

museli popasovať so závažnými priestupkami proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. 

Počas týždňa sme skontrolovali celkom 15 vodičov taxislužieb. V kontrolách neobstálo 8 z nich, 

pričom najviac priestupkov sa týkalo neúplných dokladov na vykonávanie služby a aj nesprávneho 

označenia vozidiel. 

Mestské policajtky a policajti sa tiež museli vysporiadať so 6 ľuďmi, ktorí narúšali verejný 

poriadok a aj 1 priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. V 16 prípadoch sa zaoberali aj 

majiteľmi psov, ktorí si neplnili svoje povinnosti pri venčení svojich štvornohých miláčikov. 

Nechýbali porušenia všeobecne záväzných nariadení. 

K 3 ľuďom so zdravotnými ťažkosťami sme privolávali pracovníkov záchrannej zdravotnej 

služby. V uliciach piateho okresu sme našli 2 vraky vozidiel a 4 nelegálne skládky odpadu, ktoré 

sme zadokumentovali a oznámili príslušným správcom komunikácií. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 28 zistenými a riešenými porušeniami.  

 

Boli sme nápomocní seniorke po nešťastnom páde 

Na základe pokynu operačného strediska bola petržalská hliadka vyslaná na Furdekovu ulicu, 

kde imobilná žena spadla z invalidného vozíka a jej manžel ju nedokázal sám zodvihnúť. 

Mestskí policajti ju bezpečne uložili na posteľ. Keďže sa cítila dobre a neuvádzala žiadne 

bolesti ani iné zdravotné ťažkosti, nebolo potrebné privolať záchrannú zdravotnú službu. Hliadka 

však na mieste ešte istý čas zotrvala, aby sa uistila, že je v poriadku. 

 

Cyklohliadky v plnom nasadení 

Vždy, keď to je možné, tak nasadzujeme do ulíc mesta aj cyklohliadky.  

Cyklohliadky majú bližšie k ľuďom, všimnú si veci, ktoré hliadka z auta nevidí a pomáhajú 

budovať väčší pocit bezpečia. 

Hliadky na dvoch kolesách môžete vidieť napríklad na bratislavskej hrádzi, ale aj v lužných 

lesoch alebo vo vnútroblokoch, kde sa dokážu dostať jednoduchšie a nepozorovanejšie ako ich 

kolegovia autom. 

Našim cieľom je, aby ste videli cyklo hliadky čo najčastejšie. No nie vždy to tak môže byť. 

V prvom rade musíme zabezpečiť, aby mohli mestské policajtky a policajti zasahovať 



v naliehavých situáciách, kedy nie je čas na presúvanie sa vlastnými silami. Aj preto sú našou 

prioritou motohliadky, ktoré to dokážu. S rastúcim počtom kolegov v teréne môžeme vysielať do 

ulíc čoraz viac cyklo a aj peších hliadok. 

 

 


